



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре трех человек

В ночь на 22 января 2018 года после ликвидации пожара в деревянном одноэтажном 3-квартирном жилом доме, расположенном в селе Екатерининском Сивинского района, были обнаружены обгоревшие тела женщины и 2 мужчин. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, усиленная опытными следователями-криминалистами регионального СК России. В ходе первоначальных следственных действий установлено, что в сгоревшей квартире жили муж с женой. Предположительно, при пожаре погибли хозяева квартиры и находившийся у них в гостях мужчина. При осмотре места происшествия видимых внешних следов, указывающих на то, что погибшие стали жертвами насильственного преступления, не обнаружено. По предварительным данным, смерть всех троих наступила в результате острого отравления продуктами горения.

В настоящее время следователем с участием специалистов проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты интересующие следствие предметы. Назначены судебно-медицинские экспертизы для установления причин гибели людей и пожарно-техническая экспертиза для выяснения причины возгорания. Проводятся необходимые следственные и действия, направленные на сбор и фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197091>